



INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CONSTANȚA

Nr.12003/41CCRP/26.04.2024

Comunicat de presa

„Dreptul fiecărei persoane de a lucra într-un mediu sigur și sanatos”

În fiecare an, pe 28 aprilie, Organizația Internațională a Muncii celebrează Ziua Internațională a Securității și Sănătății în Muncă, zi în care se onorează memoria victimelor accidentelor de muncă și a bolilor profesionale.

Ziua Mondială a Securității și Sănătății în Muncă aduce în discuție necesitatea unui mediu de lucru sigur și sănătos care are nevoie în fiecare țară de o cultură națională a securității și sănătății la locul de muncă, de prevenire a producerii accidentelor și a bolilor profesionale.

Conceptul de mediu de lucru sigur și sănătos trebuie să fie respectat și aplicat generalizat, la toate nivelurile unde guvernele, angajatorii și lucrătorii participă în mod activ la crearea acestuia, prin intermediul unui sistem de drepturi, responsabilități și obligații prestabilite, principiul prevenției fiind prioritar.

Prevenția este mai puțin costisitoare decât costurile determinate de gestionarea consecințelor condițiilor necorespunzătoare de muncă. Pentru a realiza condiții de siguranță a locurilor de muncă e nevoie ca lucrătorii să fie instruiți, informați și să li se permită să participe la discuții cu privire la toate aspectele legate de sănătatea și securitatea la locul lor de muncă.

Prin toate acțiunile organizate cu acest prilej se urmărește conștientizarea oamenilor cu privire la activitatea de prevenire și promovare a unei culturi în domeniul SSM ce poate ajuta la reducerea numărului de cazuri ce privesc accidentările și decesele produse ca urmare a evenimentelor la locurile de muncă.

Pentru a marca acest eveniment Inspectoratul Teritorial de Muncă Constanța în parteneriat cu centrul Enterprise Europe Constanța din cadrul Camerei de Comerț, Industrie, Navigație și Agricultură Constanța, organizează în data de 26 aprilie 2024, începând cu ora 10.30, în sala de conferințe a CCINA Constanța, situată pe Bulevardul Alexandru Lăpușeanu nr.185A, un seminar care se dorește un dialog între toți factorii implicați în activitatea de securitate și sănătatea în muncă care să răspundă, într-o manieră profesionistă, la întrebările formulate de către participanți.

Acțiunea se înscrie în lista evenimentelor organizate în cadrul Campaniei Organizației Internaționale a Muncii și se adresează atât specialiștilor în domeniul securității și sănătății în muncă, cât și managerilor, lucrătorilor și reprezentanților acestora, care împreună trebuie să colaboreze pentru prevenirea riscurilor și crearea unui mediu de muncă sigur și sănătos cât și promovarea sănătății la locul de muncă.

INSPECȚIA MUNCII

INSPECTORATUL TERITORIAL DE MUNCĂ CONSTANȚA

Deasemenea, sunt invitate persoane cu responsabilități în domeniul securității și sănătății în muncă, reprezentanți din conducerea societăților și reprezentanți ai salariaților.

Nuțrim speranța că prin tematicile abordate în cadrul acestei manifestari vom contribui la perfecționarea profesională a angajaților , facilitând astfel cunoașterea, însușirea și aplicarea prevederilor legale în domeniul securității și sănătății în muncă .

Marian Becheanu



Inspector Sef

Inspectoratul Teritorial de Muncă Constanța

Florina Vișan

Inspector Specialitate

Compartiment Informare și Relații Publice

